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Πρακτικά 35ης συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου η οποία πραγματοποιήθηκε 

την Πέμπτη, 22 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 6.00 μ.μ.  

στην αίθουσα της Συγκλήτου του κτιρίου της Πρυτανείας του ΤΕΠΑΚ 

 

Παρόντες Αρμεύτης Γιάννης  - Δήμαρχος 

  Κάτσης Δήμος   - Αντιδήμαρχος 

  Πρωτοπαπάς Μάριος  - Αντιδήμαρχος 

  Αβραάμ Νικόλ   - Δημοτικός Σύμβουλος 

  Αθανασιάδης Ζαχαρίας  - «  « 

  Αϊβαλιώτη Σάρα   -  «  « 

  Γιάλλουρος Κώστας  - «  « 

  Δημητρίου Κρίστης  - «  « 

  Διαμαντίδου Μαρία  - «  « 

  Ηρακλέους Παναγιώτης - «  « 

  Καραϊσκάκης Ευριπίδης - «  « 

Κοντού Στέλλα   - «  « 

Κουφαλλής Σίμος   - «  « 

  Κωνσταντίνου Κώστας  - «  « 

Λεωνίδου Αχιλλέας  - «  « 

  Μαυρουδής Λοϊζος  - «  « 

  Μαχαλλεκίδης Χριστάκης - «  « 

  Μενελάου Ανθούλα  - «  « 

Νικολάου Ανδρέας  - «  « 

  Νικολάου Χάρης   - «  « 

  Παρασκευά Ευαγγελία  - «  « 

  Ραπτόπουλος Κλεάνθης  - «  « 

  Σπαθάρης Λουκάς  - «  « 

  Σπύρου Αθηνά   - «  « 

  Σωκράτους Μιχάλης  - «  « 

Ττοππουζής Πρόδρομος  - «  « 

Φελλάς Μιχάλης   - «  «  

  Ψαράς Απόστολος  - «  « 

 

Απόντες Φιλίππου ΄Ηρα   - Αντιδήμαρχος 

  Μιχαήλ Μιχάλης   - Δημοτικός Σύμβουλος 

  Στεφάνου Στάλω   - «  « 

  (οι απόντες έχουν προσκομίσει σχετική γραπτή δήλωση   

  για το λόγο απουσίας τους ο οποίος κρίνεται     

  δικαιολογημένος) 
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Παρακαθ. Ευσταθιάδης Χρίστος  - Δημοτικός Γραμματέας 

(παρακάθεται για την τήρηση των πρακτικών) 

 

508 Παρουσίαση από τους κκ ΧΧΧΧΧΧΧΧ– Ερευνητές, Κέντρο Αριστείας 

«ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ» της πρότασης του Κέντρου Αριστείας ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ 

(ΤΕΠΑΚ) για το σχεδιασμό και υλοποίηση του EU MISSION INFO POINT 

(Κέντρο Ενημέρωσης) στο Φυτίδειο Αθλητικό Κέντρο – ΓΣΟ 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε σχετική αλληλογραφία, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο 

μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένη στο φάκελο 6.5.09. 

 

Κατά τη συζήτηση του θέματος στη συνεδρία παρακάθονται οι κκ ΧΧΧΧΧΧΧΧ, οι 

οποίοι προέβησαν σε ενημέρωση και παρουσίαση της πρότασης, η οποία αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Α. 

 

Στη συνέχεια τα μέλη είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν τα ερωτήματα τους, τα 

οποία και απαντήθηκαν από τους μελετητές. 

 

Μετά την αποχώρηση των μελετητών, ο κ. Δήμαρχος σημείωσε ότι σε επόμενη 

συνεδρία θα τεθεί το θέμα για να ληφθούν σχετικές αποφάσεις. 

 

509 Παρουσίαση από τον Δρ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ– Πανεπιστήμιο FREDERICK, του 

ερωτηματολογίου Τοπικών Αρχών που σχετίζεται με την εκπόνηση του 

Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε απόσπασμα πρακτικών της Ad Hoc Επιτροπής 

Πολεοδομικής Πολιτικής, ημερομηνίας 16 Δεκεμβρίου 2025, τα οποία επικυρώθηκαν 

στη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 2025. 

 

 Κατά τη συζήτηση του θέματος στη συνεδρία παρακάθονται οι Δρ. ΧΧΧΧΧΧΧΧκαι 

ΧΧΧΧΧΧΧΧ. 

 

 Ο Δρ. ΧΧΧΧΧΧΧΧπαρουσίασε το ερωτηματολόγιο που τέθηκε στις Τοπικές Αρχές σε 

σχέση με την εκπόνηση του Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Β. 

 

 Μεταξύ άλλων σημείωσε ότι θα ζητηθούν και οι απόψεις των Αντιδημάρχων για τα 

Δημοτικά τους Διαμερίσματα. 
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 Λόγω απουσίας της Αντιδημάρχου Δημοτικού Διαμερίσματος Τσερκέζ Τσιφλίκ από 

τη σημερινή συνεδρία, η ίδια απέστειλε ηλεκτρονικό μήνυμα προς το Δημοτικό 

Γραμματέα με εισηγήσεις / παρατηρήσεις, ημερομηνίας 20 Ιανουαρίου 2026, σχετικό 

με το θέμα, αντίγραφο του οποίου δόθηκε στον Δρ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ. 

 

Στη συνέχεια τα μέλη είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν τα ερωτήματα τους, τα 

οποία και απαντήθηκαν από τον Δρ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ. 

 

510 ΔΙΑΚΟΠΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ - ΑΝΑΒΟΛΗ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 

Ο κ. Δήμαρχος στη συνέχεια εισηγήθηκε να προχωρήσει το Συμβούλιο με τη 

συζήτηση του θέματος 3 της συμπληρωματικής ημερήσιας διάταξης (Πρόγραμμα 

Λεμεσιανού Καρναβαλιού 2026) ώστε να μπορέσει να αποχωρήσει η αρμόδια 

Λειτουργός από τη συνεδρία. 

 

Ο κ. Κ. Γιάλλουρος ζήτησε αναβολή της συμπληρωματικής ημερήσιας διάταξης, 

αναφέροντας ότι δεν τηρήθηκαν οι απαιτούμενες διαδικασίες. 

 

Ο κ. Δήμαρχος προσπάθησε στη συνέχεια να τοποθετηθεί σε σχέση με το σχόλιο του 

κ. Κ. Γιάλλουρου, διακόπηκε όμως επανειλημμένα από τον Αντιδήμαρχο Δημοτικού 

Διαμερίσματος Μέσα Γειτονιάς, ο οποίος πέραν του ότι διέκοπτε το Δήμαρχο, 

σχολιάζοντας απαξιωτικά, μεταξύ άλλων έκανε αναφορά και στον Αντιδήμαρχο 

Λεμεσού, με αποτέλεσμα να προκληθεί ένταση και ο Δήμαρχος να υποχρεωθεί να 

διακόψει τη συνεδρία. 

 

Αναβολή θεμάτων 

 

Α. Επικύρωση πρακτικών Δημοτικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 

 2025, 29 Δεκεμβρίου 2025 και 8 Ιανουαρίου 2026 

Β. Πολιτιστική Επιτροπή, ημερομηνίας 2 Δεκεμβρίου 2025 και 15 Δεκεμβρίου 2025 

Γ. Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας και Κοινωνικής Συνοχής, ημερομηνίας 10 

 Δεκεμβρίου 2025 

Δ. Ad Hoc Επιτροπή Ανοικτού Σχολείου, ημερομηνίας 10 Δεκεμβρίου 2025 

Ε. Ad Hoc Επιτροπή Προώθησης Κλιματικής Ουδετερότητας, ημερομηνίας 11 

 Δεκεμβρίου 2025 

ΣΤ.Ad Hoc Επιτροπή Πολεοδομικής Πολιτικής, ημερομηνίας 13 Ιανουαρίου 2025 

Ζ. Ad Hoc Επιτροπή Κοινωνικής Ενσωμάτωσης και Συμπεριληπτικότητας, 

 ημερομηνίας 5 Νοεμβρίου 2025 
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Η. Πρακτικά Συμβουλίου Δημάρχων Μείζονος Λεμεσού, ημερομηνίας 3 

 Δεκεμβρίου 2025 (για ενημέρωση) 

 

Θ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

  1. Αίτημα κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ, Εργάτη, για πρόωρη αφυπηρέτηση 

  2. Αιτήσεις για παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας 

 

       Ι. Τραπεζικές διευκολύνσεις Τράπεζας Κύπρου 

Κ. Πρόγραμμα Λεμεσιανού Καρναβαλιού 2026 

Λ. Ενημέρωση για τη συνεργασία του Δήμου με τη ΜΚΟ «Φίλοι της Γης» για  

την κυκλική οικονομία, τη βιώσιμη κινητικότητα και τις πράσινες  

πρακτικές 

 

 

 

 

 

Ο 

Δήμαρχος 
 

 

 

 

 

 

ΠΠ 


